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DUM číslo 
2.  Ťapka honí zajíce, Velbloud hledá vodu, Bača počítá ovečky 

 

   Datum vytvoření prosinec    Datum ověření 4.1.2012 

Časový rozsah 40 minut 

 

Anotace 

 

Pracovní list obsahuje aktivity – žáci počítají jako při hře“ Člověče, nezlob se“ – vypočítají příklad a postoupí na políčko 

s výsledkem, políčko označí křížkem a počítá další žák – při správném výsledku se žáci dostanou až k hledanému motivu, pokud 

někdo udělá chybu, společně se vrátí na začátek a hledají chybu společně, počítání v oboru čísel do 10           

 

 

Autor 

 

Mgr. Ivana Švehlová 
 

                Jazyk 

 

čeština 

 

Cílová skupina 

 

žák 

 

Stupeň a typ vzdělávání 
 

Základní vzdělávání -první stupeň- 

první období 

 

        Očekávaný výstup 

 

Počítá příklady na sčítání a odčítání v oboru čísel  5 -  10, orientace v prostoru 

Speciální vzdělávací  

potřeby 

- žádné -      Druh interaktivity aktivita 

            Klíčová slova 

 

Sčítání, odčítání 

Druh učebního  

materiálu 

Pracovní list       Celková velikost 421 kB 



 

                                                                                                            

 

 

 

 

         

      

       

 

  

 

 

 

VYPOČÍTEJ PŘÍKLADY A POSTUPUJ PO POLÍČKU, JAKO PŘI HŘE  

„ČLOVĚČE, NEZLOB SE“ 

Na výsledek do políčka udělej křížek a postupuj dál… 

Pokud vypočítáš správně všechny výsledky, podaří se ti…  

 

1. dohonit zajíce,  

jako pes Ťapka 

2. najít vodu, jako 

velbloud 

3. spočítat ovečky, 

jako bača 



                                                            PES ŤAPKA HONÍ ZAJÍCE 
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         VELBLOUD  HLEDÁ  VODU 
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                                                                                       BAČA  POČÍTÁ OVEČKY   
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Zdroje: www.office.microsoft.com 

                                                              

   Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky   

 a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení.  

    Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu. 

                                                                                                

 

 

 

 


